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INTERPELAÇÃO ESCRITA 

 

Resolver os problemas de afundamento em vários troços da Avenida do 

Conselheiro Ferreira de Almeida 

Sendo uma artéria principal do centro da cidade, a Avenida do Conselheiro 

Ferreira de Almeida está sujeita à grande pressão do trânsito rodoviário. 

Segundo informações de residentes, registaram-se fendas nas ligações de vários 

troços da Avenida do Conselheiro Ferreira de Almeida, compreendido entre a Rua do 

Brandão e a Rua Filipe O ‘Costa, e algumas partes do pavimento encontram-se 

desniveladas. Sempre que os veículos de grande porte passam nas ruas próximas da 

passagem superior para peões da Rua do Brandão, sentem-se fortes vibrações, o que 

suscita a preocupação do público. 

O Governo tem efectuado várias reparações em alguns dos troços para resolver 

o problema do pavimento daquela via, no entanto, sob a influência de outros factores, 

tal como a pressão causada pela passagem dos veículos pesados, são notórios os 

vestígios de reparação do pavimento e, além disso, os problemas continuam a repetir-

se e a agravar-se, e não foram radicalmente resolvidos. Ao mesmo tempo, a faixa de 

rodagem dos passeios também sofre de desgaste em diferentes níveis, e os 

desnivelamentos das vias também afectam a segurança dos peões, o que contraria a 

garantia de segurança no âmbito das deslocações inteligentes de Macau. 

A segurança rodoviária e a qualidade de circulação têm implicações directas com 

os interesses do público, sendo também uma importante demonstração da 

capacidade de gestão urbana. Face aos problemas do pavimento e ao 
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desnivelamento da Avenida do Conselheiro Ferreira de Almeida, e com vista a garantir 

a segurança da circulação pedonal e rodoviária, bem como a elevar a qualidade da 

gestão e protecção das vias, interpelo o Governo sobre o seguinte: 

1. O Governo deve reforçar a inspecção da segurança rodoviária junto da Avenida 

do Conselheiro Ferreira de Almeida e definir um plano concreto para a sua reparação, 

com vista a reparar, quanto antes, as partes danificadas e a reduzir, ao máximo, os 

riscos. Vai fazê-lo? 

2. Apesar de o Governo ter efectuado vários trabalhos de reparação parcial, os 

danos continuam a repetir-se, assim sendo, o Governo deve averiguar as causas dos 

danos, com vista a encontrar uma solução para resolver radicalmente o respectivo 

problema. Vai fazê-lo? 

3. Tendo em conta que as vias pedonais da Avenida do Conselheiro Ferreira de 

Almeida se encontram também desgastadas, causando assim desnivelamento no 

pavimento, de que medidas dispõe o Governo para salvaguardar a segurança dos 

peões e optimizar o sistema pedonal daquela zona? 
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